Obyvateľstvo
Počet obyvateľov Slovenska k 30. júnu 2020 bol 5 460 136.
Počet obyvateľov je výsledkom prirodzeného a mechanického pohybu obyvateľstva.
Prirodzený pohyb obyvateľstva
-určuje ho pôrodnosť a úmrtnosť
- pôrodnosť t.j. počet narodených na 1000 obyvateľov a určuje sa v promile.
-najvyššia pôrodnosť  je na S a SV Slovenska (Orava , Kysuce, Bardejov,..)
-najnižšia pôrodnosť je na J Slovenska (Rimavská Sobota,Revúca, Lučenec,....)
-ak je pôrodnosť prevyšuje úmrtnosť hovoríme o prirodzenom prírastku obyvateľstva.
-ak úmrtnosť prevyšuje pôrodnosť hovoríme o úbytku obyvateľstva

Mechanický pohyb obyvateľstva
- určuje ho počet prisťahovaných a vysťahovaných.
- najviac ľudí odchádza do Češka, Anglicka, Nemecka,..
- krajiny z ktorých ľudia prichádzajú na Slovensko sú najmä Srbsko, Ukrajina,...

Územie Slovenska je nerovnomerne zaľudnené. Priemerná hustota zaľudnenia je 110 obyv/km².
Najhustejšie zaľudnené sú kotliny a nížiny. 
Najredšie zaľudnené sú pohoria.

Národnosti
- prevláda slovenská národnosť (okolo 80%)
- maďarská národnosť – hlavne J Slovenska (okolo 8%)
- rómska národnosť 
- rusínska národnosť

Náboženstvo
- približne 80% obyvateľstva sa hlási k nejakému náboženstvu.
-najviac veriacich má rímskokatolícka cirkev (hlavne S Slovenska) ,evanjelická cirkev, gréckokatolícka cirkev,... 
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1. Dopíš.
 - počet obyvateľov SR - .................................................................................
- najpočetnejšiu národnostnú menšinu - .........................................................
- cirkev, ktorá má v SR najviac veriacich - ....................................................
2. Vyber k regiónu prevládajúcu národnostnú menšinu:		 
1.) juh				a) Rómovia
2.) severovýchod		b) Maďari
3.) Šariš a Zemplín		c) Poliaci
4.) sever Slovenska	           d) Rusíni

3. Doplň vety: 
a) O prirodzenom prírastku obyvateľstva hovoríme vtedy, ak ...................................................
.....................................................................................................................................................
b) O prirodzenom úbytku obyvateľstva hovoríme vtedy, ak ......................................................
.....................................................................................................................................................

4. Rozhodni, či sú nasledujúce tvrdenia pravdivé (P) alebo nepravdivé (N). Ak je tvrdenie nepravdivé oprav ho.
Najpočetnejšou národnostnou menšinou na Slovensku sú rusíni. .......................................................................................................................................................
Najnižší prirodzená prírastok obyvateľstva je na juhu Slovenska. ......................................................................................................................................................
Najviac veriacich sa hlási k rímskokatolíckej cirkvi ............................................................................................................................................
Najhustejšie osídlené sú kotliny a pohoria. ...............................................................................................................................................
Obyvateľstvo Slovenska je rozmiestnené nerovnomerne .................................................................................................................................................

